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PLANTILILA PRUEBA TIPO TEST DE L AS PRUEBAS SELECTIVAS

PARA LA CONSTITUCION DE UNA BOLSA DE EMPLEO DE
PEONES DE SERVICIOS MULTIPLES Y PERSONAL NO
CUALIFICADO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SORIA

1. La Constitucion Espaiiola de 1978 se compone de:
a) 189 articulos.
b) 159 articulos.
c) 169 articulos.
d) 179 articulos.

2. ¢Qué titulo de la Constitucion trata de las relaciones entre el Gobierno y las
Cortes Generales?
a) El Titulo III.
b) El Titulo VL.
c) ElTitulo V.
d) El Titulo VIL

3. Segun la Constitucion Espaiiola, los espaiioles:
a) Tienen derecho a elegir libremente su residencia.
b) Tienen derecho a circular libremente por el territorio nacional.
c) Tienen derecho a entrar y salir libremente de Espafia en los términos que la ley
establezca.
d) Todas las respuestas son correctas.

4. ¢En qué articulo de la Constitucion esta regulado el derecho de igualdad?
a) Enelarticulo 15.
b) Enel articulo 14.
c¢) Enelarticulo 16.
d) Enelarticulo 13.

5. ¢Cual es el organo institucional que representa al pueblo de Castilla y Ledn, segiin
el Estatuto de Autonomia?
a) Las Cortes de Castilla y Leon.
b) El Consejo de Gobierno de Castilla y Ledn.
c) Las Cortes Generales.
d) La Junta de Castilla y Leén

6. ¢Qué Titulo de la Constitucion Espaiiola se refiere a la Administracion Local?:
a) Titulo VL.
b) Titulo VII.
c) Titulo VIIL
d) Titulo V.
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10.

11.

12.

13.

Los municipios:

a) Son dependientes del Gobierno.

b) Carecen absolutamente de autonomia.
c) Carecen de personalidad juridica.

d) Gozan de personalidad juridica plena.

No forma parte de la Administracion Local:
a) Comarcas.

b) Provincias.

c) Areas Metropolitanas.

d) Comunidades Auténomas.

Segun la Constitucion, en el articulo 140 el gobierno y admoén. del municipio

corresponde a...

a) A sus respectivos Ayuntamientos.

b) Al Gobierno espafiol.

c) Alas Diputaciones Provinciales.

d) A personas designadas por los alcaldes

Las Comunidades Auténoma son:

a) Entes publicos de caracter territorial, sin poder de autogobierno.

b) Entes privados de caracter territorial.

c) Entes publicos de caracter institucional.

d) Entes publicos territoriales dotados de autonomia politica y administrativa

Los Ayuntamientos esta integrado por:

a) El Alcalde y los Concejales.

b) El Presidente de la Diputacion.

c) El Alcalde y los Tenientes de Alcalde exclusivamente.
d) Alcalde y Diputados.

¢Cual de los siguientes es un 6rgano necesario en los Ayuntamientos?
a) Alcalde.

b) Comision de Gobierno.

c) Comision de Cuentas.

d) Consejo de Vigilancia.

La poblacion del municipio se recoge:
a) En el padron municipal.

b) En el censo electoral.

c) En la hoja de contribucion.

d) Todas son falsas.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

Cual de las siguientes materias no entra en competencias de municipios:
a) Cementerios y servicios funerarios.

b) Alumbrado publico.

c) Abastos y mataderos.

d) Fuerzas armadas.

En los Ayuntamiento de mas de 20.000 habitantes, el Pleno debe celebrar

sesiones ordinarias:

a) Cada mes, como minimo.

b) Cada dos meses, como minimo.

c) Segun se haya establecido en su acuerdo constitutivo o en el Reglamento
Organico, siendo como minimo cada dos meses.

d) Segun se haya establecido en su acuerdo constitutivo o en el Reglamento
Organico, siendo como minimo cada tres meses.

Cuando el alcalde se ausente del término municipal por mas de 24 horas sin
haber delegado, o por causa imprevista le hubiere sido imposible otorgarlas,
¢ Quién le sustituira?:

a) El Presidente del Ayuntamiento.

b) La Comision de Gobierno.

c) La persona que designe el pleno.

d) El Teniente de Alcalde que corresponda.

Seiialar la opcién incorrecta. El acceso al empleo puiblico se efectuara de acuerdo
con los principios constitucionales de:

a) Capacidad.

b) Meérito.

c) Igualdad.

d) Participacion.

El personal empleado piiblico se clasifica segiin el Texto Refundo del Estatuto
Basico del Empleado Publico, en:

a) Funcionario interino.

b) Personal funcionario de carrera.

c) Personal laboral fijo, por tiempo indefinido o temporal.

d) Todas son correctas.

La suspension firme por sancion disciplinaria no podra exceder de:
a) Dos afios.

b) Tres afos.

c) 6 afios.

d) 10 afios.
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20. La Constitucion Espaiiola dispone que el Congreso se compone de:
a) Un minimo de 300 y un maximo de 400 Diputados.
b) De 350 Diputados.
¢) Un minimo de 350 y un maximo de 450 Diputados.
d) Un minimo de 350 y un maximo de 400 Diputados

21. El nombramiento y cese de los Ministros corresponde:
a) Al Presidente del Gobierno.
b) Al Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.
c) Al Rey, previa deliberacion del Consejo de Ministros.
d) A las Cortes Generales.

22, ¢Cual de las siguientes atribuciones no corresponde en la actualidad al Alcalde?
a) Dictar bandos.
b) Aprobar las bases de los procesos selectivos.
c) Presidir la Comisiéon Municipal Permanente.
d) Dirigir los debates del Pleno.

23. ¢Qué érgano es competente para aprobar las Ordenanzas fiscales?:
a) El Alcalde.
b) La Junta de Gobierno Local.
c) El Pleno.
d) La Comision Informativa de Hacienda.

24, ;Cuantas provincias constituyen la Comunidad de Castilla y Leon?
a) 7.

b) 8.
C) 9.
d) 10.

25. ¢ En qué Ayuntamientos existe Junta de Gobierno Local?:
a) En todos.
b) Sélo en las grandes poblaciones.
¢) Solo en los de Concejo Abierto.
d) En los de poblacién superior a 5.000 habitantes y en los de menos de 5.000
que asi lo disponga su Reglamento Organico o lo acuerde el Pleno.

26. Un imbornal es:
a) Una arqueta que aloja bornes eléctricos.
b) El armario en el que se guardan los albornoces en las piscinas publicas.
c) Tapa de arqueta que se retira en invierno.
d) Registro con rejilla para recoger aguas pluviales.
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Al terminar un trabajo quien es en responsable de que el lugar quede limpio de
escombros:

a) El oficial.

b) El peon.

c) El duefio.

d) Los de la limpieza.

¢Qué herramienta no es necesaria para la reposicion de una baldosa en la acera.
a) La paleta.
b) El nivel.
c) Maceta.
d) Cincel.

Un mortero de arena y cemento con dosificacion 1:4 llevara:
a) Cuatro partes de arena y una de cemento.
b) Cuatro partes de cemento y dieciséis de arena.
c) Una parte de cemento y cuatro de arena.
d) Las tres repuestas anteriores son correctas.

¢Cuantas hojas DIN A5 caben en un DIN A2?
a) 2.
b) 4.
c) 6.
d) 8.

¢Quién tiene obligacion de saber la ubicacion de la llave general de corte de agua
enun C.E.L.P.?

a) El de mantenimiento.

b) La profesora de francés.

c) El ordenanza.

d) ay cson correctas.

Si un peon de una instalacion deportiva se encuentra un inodoro atascado debe:
a) Avisar al encargado.
b) Cerrar los aseos.
c) Llamar a los de mantenimiento.
d) Intentar desatascarlo con una fregona.

El hormigén se fabrica con:
a) Grava, cemento y agua.
b) Arena, cemento y agua.
c) Grava, arena, cemento y agua.
d) Grava, arena y agua.
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34. ¢ Qué herramientas sirven para medir longitudes?
a) El micrémetro.
b) El mandémetro.
c) El odometro.
d) ay cson correctas.

35. Para picar manualmente en un hormigon compacto utilizaremos:
a) Maceta y cincel.
b) Maza y cortafrios.
c) Alcotana.
d) Maceta y puntero.

36. ¢ Qué debemos hacer si se dispara el diferencial de un cuadro general?
a) Llamar al servicio de mantenimiento.
b) Aislar la linea que falla con los magneto térmicos.
c) Desconectar todos los aparatos.
d) Llamar por teléfono al encargado.

37. ¢Cual es el minimo de anchura que tiene que tener la plataforma de un andamio
en la que pisan los obreros?
a) 50 cm.
b) 1m.
c) 6dm.
d) 70 mm.

38. Si un peodn esta en una instalaciéon y surge un problema cuya resolucién no es de
su competencia ¢a quién debe avisar primero?
a) Al alcalde.
b) Al concejal.
c) Al jefe de servicio.
d) Al Almacén Municipal.

39. ¢Qué labor no es obligatoria del empleado municipal asignado a un C.E.I.P.?
a) Revisar el buen funcionamiento de los aseos.
b) Conectar y desconectar la alarma en la apertura y cierre de la instalacion.
c) Llevar el control de las llaves de todo el edificio.
d) Realizar las fotocopias que le mande la direccién.
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40. ;Con que angulo aproximado con respecto del suelo a nivel debemos colocar una
escalera de mano recostada sobre la pared para subir a ella a realizar un
trabajo?

a) 50 grados.
b) 90 grados.
c) 45 grados.
d) 70 grados.

41. ;Para qué sirve el nivel?
a) Para nivelar.
b) Para aplomar.
c) ay b son correctas.
d) Para comprobar la situacién de elementos con respecto de la linea horizontal.

42. Un machon tiene:
a) Dos roscas hembra.
b) Una rosca hembra y una macho.
¢) No tiene rosca.
d) Dos roscas macho.

43. Para hacer un agujero en una pared de hormigén utilizaremos una broca de:
a) Hierro.
b) Widia.
¢) Galvanizado.
d) Acero rapido HSS.

44. Seiale la causa mas probable de goteo de un grifo que no sea monomando:
a) El empaque del casquillo se ha desplazado.
b) La zapata de goma de ha deteriorado.
¢) La junta de la trécola se ha salido de su alojamiento.
d) El maneral se ha partido.

45. En un talonario numerado de entradas a la Piscina Climatizada se venden desde
la n° 4230 a la 4279 (ambas incluidas), siendo el importe de cada entrada de 2,5
euros. ;Qué cantidad debera ingresarse por la venta de entradas?:

a) 12,50 euros.
b) 122,50 euros.
c) 150 euros.

d) 125 euros.
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46. Las personas localizadas dentro de cualquier Instalacion Deportiva Municipal,
cuya entrada se haya realizado de forma irregular:

a)

b)

<)
d)

Seran sancionadas con una cantidad equivalente al coste de la entrada de
adulto, debiendo abandonar posteriormente la instalacion.

Debera abandonar la instalacion sin mas tramite.

Se dara cuenta a la Policia Municipal.

Debera abonar la décima parte del abono de adulto correspondiente a un
mes de uso de la instalacion.

47. Cualquier daiio a personas o bienes que se cause en el interior de una Instalacion
Deportiva Municipal, sera responsabilidad exclusiva de:

a)
b)

0)
d)

De la persona o entidad que lo realice.

De la Consejeria de Deportes dela Junta de Castilla y Leon.

Del seguro de la Instalacion si se produce en el curso de una competicion
Federada.

De la E.C.A. (Entidad Colaboradora con la Administracion).

48. Los articulos de valor que sean recogidos en las diferentes Instalaciones
Deportivas Municipales seran:

a)

b)
)

d)

Depositados en la Instalacion durante un periodo de 30 dias, prorrogable
por otros 30.

Relacionados y enviados a las dependencias de la Policia Local.

Se entregaran a asociaciones sin animo de lucro transcurridos 60 dias
habiles.

Se entregaran a asociaciones sin animo de lucro transcurridos 120 dias
habiles.

49. En las Instalaciones Deportivas esta:

Prohibido el acceso de cualquier tipo de animal, salvo que realice tareas de
guiado o de seguridad.

Permitido correr por los pasillos para calentar.

Permitido comer bocadillos, pero solo en los pasillos, no asi en la cancha.
Permitido colocar carteles de bebidas alcoholicas de baja graduacion, pero
no de tabaco.

50. Las dimensiones de un campo de tenis para competicién de simples es de:

a)
b)
)
d)

26 metros X 9 metros.

29 metros x 10 metros.
23,77 metros x 8,23 metros.
25,5metros x 9 metros.
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PREGUNTAS DE RESERVA

¢Cual de los siguientes tipos de papel es de mayor tamaiio?

a) Cuartilla.
b) A4.
c) DIN A4.
d) A3.

¢Qué material habria que poner en una cancha para practicar “spinning” ?:
a) Una bicicleta estatica.
b) Un balon medicinal.
c) Balones y red.
d) Una bicicleta eliptica.

El diferencial del cuadro eléctrico de una instalacion deportiva se dispara
cuando:

a) Se encienden mas de tres circuitos de alumbrado al mismo tiempo
provocando una diferencia (diferencial) de mas de 10 amperios.

b) Hay una gran diferencia de consumo entre la entrada y la salida.

¢) Cuando hay una derivacion en el circuito que protege.

d) Cuando se consume mas potencia de la contratada.

¢Cuantos litros caben en un estanque que mide 16 m de largo, 70 dm de ancho y
500 mm de altura?

a) 56.
b) 560.
c) 56000.
d) 5600.

¢Cuantos cables minimos debe tener un enchufe monofasico?

a) Uno.
b) Dos.
c) Tres.
d) Cuatro.

¢Qué no es imprescindible cuando se realiza un trabajo en la calzada?

a) La sefializacion de obras, peligro y estrechamiento.

b) Los guantes de proteccion.

c¢) Laropa de alta visibilidad.

d) La proteccion de los viandantes con vallas, sefiales, etc.

La garlopa es una herramienta de:

a) Carpinteria.
b) Albafiileria.
c) Fontaneria.
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d) Electricidad.

8. ¢Cuantas clases de abonados se establecen para el uso de las Instalaciones
Deportivas del Ayuntamiento de Soria?:
a) 1.
b) 2.
c) 3.
d) 4.

Los aspirantes podran presentar reclamaciones a la plantilla de respuestas, hasta las
23’59 horas del jueves dia 22 de junio de 2.023; se presentaran en la forma prevista
en el articulo 16 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Comun de las Administraciones Publicas. En el supuesto de no presentarse en un
registro electronico (por ejemplo en una oficina de correos), se pondra en
conocimiento de este Ayuntamiento en el correo electronico personal@soria.es, dentro
del plazo anteriormente indicado, adjuntandose resguardo de presentacion de la
reclamacion.
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